

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 1  
WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI  
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający: Miasto Będzin  
reprezentowane przez Prezydenta Miasta Będzina  
z siedzibą ul. 11 Listopada 20, 42-500 Będzin

Dotyczy zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Remont dróg i chodników na terenie Miasta Będzina**”

**Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na podane poniżej pytania:**

PYTANIE 1: Czy jest możliwe przesłanie przedmiaru robót, które są do wykonania?

**ODPOWIEDŹ 1: Zamawiający informuje, iż załącznik nr 6 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia stanowiący przedmiary robót został zamieszczony pod wskazanym poniżej adresem:**

**<https://bedzin.bip.info.pl/dokument.php?iddok=12329&idmp=825&r=r>**

PYTANIE 2: Proszę o przesłanie wzoru tabeli rozliczeniowej.

**ODPOWIEDŹ 2: Zamawiający informuje, iż Tabela rozliczeniowa stanowiąca załącznik nr 10 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia została zamieszczona pod wskazanym poniżej adresem:**

**<https://bedzin.bip.info.pl/dokument.php?iddok=12329&idmp=825&r=r>**

**Z upoważnienia PREZYDENTA MIASTA  
WICEPREZYDENT MIASTA  
Aneta Witkowska - Złocka**